

2022-2023 гг. Изменения по апелляционному процессу

(Законопроект 188, принятый Сенатом, Глава 49, Свод законов 2022 г.)

Почему были внесены изменения?

Клиенты региональных центров, члены их семей и защитники заявляли, что процедура урегулирования разногласий с региональными центрами была сложной, малопонятной и пугающей, особенно в тех сообществах, где не привыкли подвергать сомнению авторитет или для которых это неприемлемо с точки зрения культуры. Люди хотели быть уверены в том, что у них есть возможность обратиться за помощью в разрешении конфликтов с региональными центрами, касающихся решений о соответствии критериям и предоставлении услуг. Многие семьи также заявляли, что юридическое представительство их интересов в ходе этого процесса не было таким же, как у региональных центров, и что у них не было времени или финансовых ресурсов для обжалования решения регионального центра.

Что изменилось?

В законы об апелляционном процессе были внесены <u>изменения</u> с целью его упрощения. Последние изменения вступили в силу 1 марта 2023 г. Изменения состояли в следующем:

- Специалисты региональных центров, составляющие индивидуальный план программы (Individual Program Plan, IPP) и принимающие решения, должны учитывать ваши потребности в услугах, проблемы, с которыми вы сталкиваетесь при получении услуг, и остальные аспекты, о которых вы хотели бы сообщить.
- Если вы не согласны с решением регионального центра, вам направят уведомление о действии, известное как NOA (Notice of Action). Согласие означает, что вы подписали IPP, перечень услуг или какой-либо другой документ, по которому возникло разногласие. Если в региональном центре полагают, что вы согласны, вам направят письмо, подтверждающее их добросовестное убеждение в этом.
- Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии (Department of Developmental Services, DDS) создал новый <u>веб-сайт</u> по апелляционному процессу, где размещается информация о нем, а также приводятся формы и данные о процессе. В новом информационном пакете на веб-сайте описывается весь процесс и поясняется, что нужно делать на каждом его этапе и как можно получить помощь.
- Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии подготовил новые формы для апелляционного процесса, которые можно заполнить на веб-сайте. Новая форма запроса на апелляцию дает возможность выбрать, что именно вы хотите провести: неофициальную встречу, медиацию или слушание. Позже вы можете изменить свое решение и выбрать другой вариант.
- Теперь запросы на апелляцию сначала направляются в Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии, а лишь затем — в региональный центр, принявший решение.

- У вас теперь есть 60 календарных дней вместо 30 на обжалование решения регионального центра.
- Региональный центр не может приглашать юриста для участия в неофициальной встрече, процедуре медиации или слушании, если вы не являетесь юристом сами или не пришли со своим юристом.
- Вам одобрят первый запрос о переносе слушания на более позднюю дату.
- Региональные центры должны предоставить вам документ о том, какое действие они собираются предпринять. В этом документе должна быть указана причина принятого решения, законодательная база и документы, касающиеся решения.
- Если у вас есть экспертные заключения или отчеты, касающиеся апелляции, вы должны предоставить их региональному центру. Вы также должны предоставить список лиц, которые будут выступать вместе с вами во время слушания.
- Должностные лица, слушающие дело, должны позаботиться о том, чтобы во время слушания вам было удобно сообщить информацию и узнать обо всех фактах.
- Теперь Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии выносит окончательные решения по итогам слушания по конкретным вопросам.
- Вы можете обратиться с просьбой о пересмотре окончательного решения по итогам слушания в течение 15 календарных дней, если, по вашему мнению, при вынесении такого решения допущена юридическая, фактическая или техническая ошибка.
- Региональные центры должны вынести окончательное решение по итогам слушания в течение 30 календарных дней с момента принятия решения или исправленного решения. В противном случае вы можете обратиться за помощью в Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии.
- Управление административных слушаний создало <u>Консультативный комитет</u> для выработки рекомендаций по возможному улучшению процедуры слушания.

На каком этапе мы находимся сейчас?

Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии продолжает упрощать апелляционный процесс для самоадвокатов и членов семей своих клиентов. Если у вас есть комментарии или идеи по поводу других изменений, обращайтесь по адресу электронной почты appealsinput@dds.ca.gov.